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"Укрпошта" запустила оплату
картками у 100% населених
пунктів України
10:15 12.05.2026 Вт

Тепер картки працюють у кожному селі України і навіть біля
фронту

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: оплата картками стала доступною у всіх куточках країни (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

З 1 травня оплата банківськими картками стала доступною у
100% населених пунктів України. Це сталося вперше за всю
історію незалежності країни.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
генерального директора "Укрпошти" Ігоря Смілянського.

Читайте також: "Укрпошта" проти НБУ. Чому загострився
конфлікт та що заважає створити поштовий банк

За словами Смілянського, безготівкова оплата тепер доступна
навіть у найвіддаленіших селах, де проживає лише кілька
людей, а також поблизу лінії фронту - за умови наявності
зв’язку.

Що це означає для українців

Як пояснив глава компанії, це стало можливим завдяки роботі
пересувних відділень "Укрпошти", оснащених POS-терміналами.

Наразі мережею охоплено понад 25 тисяч населених пунктів, а в
дорозі щодня працюють понад 1850 мобільних відділень.

Смілянський наголосив, що проєкт вдалося реалізувати під час
війни без залучення бюджетних або грантових коштів.

За його словами, команда "Укрпошти" змогла зробити те, чого
раніше не вдалося жодному банку в Україні - забезпечити
можливість оплати карткою для всіх населених пунктів країни.

Що буде далі

Наступним етапом стане розширення банківських послуг.

До кінця червня 2026 року "Укрпошта" планує запустити
можливість:

знімати готівку;
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

банковская карта  Укрпошта

поповнювати банківські картки.

Крім того, до кінця року мобільними терміналами планують
забезпечити кожного листоношу. Це дозволить приймати
оплату карткою в будь-якому місті України та обслуговувати
вдома людей з інвалідністю.

Плани щодо "Укрпошта.Банку"

Смілянський також повідомив, що наступним важливим
кроком стане подання заявки на банківську ліцензію для
"Укрпошта.Банку".

Він зазначив, що після запуску власного банку користуватися
банківськими картками можна буде навіть в офлайн-режимі.

Конфлікт "Укрпошти" та НБУ

Нагадаємо, раніше гендиректор "Укрпошти" Ігор Смілянський
заявляв, що компанія фінансово готова створити власний банк,
хоча це може забрати частину клієнтів у державних
"Ощадбанку" та "ПриватБанку".

У березні між Нацбанком та "Укрпоштою" виник конфлікт, який
може вплинути на запуск "Укрпошта Банку".

НБУ оштрафував компанію через ненадання інформації щодо
засідань наглядової ради та вказав на проблеми з
корпоративним управлінням.

У НБУ також заявили, що гендиректор Ігор Смілянський має
надто широкі повноваження в компанії. Після цього "Укрпошта"
сплатила штраф, однак Смілянський назвав санкції
несправедливими та заявив про тиск на компанію.

У відповідь Нацбанк наголосив, що у поштового оператора
відсутні належні механізми внутрішнього контролю та
корпоративного управління, а також звинуватив керівництво
компанії у спробах дискредитувати регулятора.

Детальніше про конфлікт - читайте у матеріалі РБК-Україна.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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